

数字

记者从江苏省环境监测中心获悉,11月7日至14日期间,由该中心组织开展的长江江苏段长江江豚种群调查显示,共观测记录到长江江豚**86**头次,其种群数量稳步增长。

据悉,本次调查范围覆盖长江江苏段南北两岸,上游起点为江宁河口,下游终点为浏河口,总航行超800公里;在南京下关、江阴大桥等江段均记录到10头以上大群,且均观测到“母子同框”现象。本次调查中,江阴大桥下游记录长江江豚15头次,为该区域今年调查记录最多的一次;镇江长江豚类省级自然保护区为本次调查记录密度最大江段,共记录34头次。有时成群结队的长江江豚会从船边游过,调查人员仅靠肉眼就能清楚观察到它们。

长江江豚是国家一级重点保护野生动物、长江特有淡水鲸豚类哺乳动物,也是长江水生生态环境质量关键的指示性物种。

社会

彩票号码中500万元
店主却忘出票
法院判店主赔彩民24万元

委托店主买彩票,开奖后发现自己选的号中了500万元,正要兑奖时店主却说忘记出票了。天降大奖却猛然落空,损失该谁承担?近日,苏州张家港市人民法院审结了这起委托合同纠纷案,判决彩票店主赔偿损失24万余元。法院判决后,双方当事人均未上诉,目前案涉店主已履行付款义务。

当事人李某系彩民,李某系中国福利彩票代销者,李某长期通过微信委托李某买彩票。有一次,李某按惯例通过微信告知李某购买彩票的自选号码,并通过微信红包支付彩票款20余元,李某收款后却忘打彩票。开奖结果显示,李某欲购买的彩票号码中有10个号码与中奖号码一致,如成功购买将喜获500万元大奖。为此,李某将李某诉至法院,要求赔偿其损失。

法院认为,鉴于500万元大奖中奖的概率极低,属于概率学上的小概率事件,李某可预见的中奖金额必然要受到射幸概率(注:所谓“射幸”即“侥幸”,本意是碰运气的意思)的稀释,故不宜按中奖金额来确定损失金额。结合双方的过错程度,法院酌情确定李某承担损失金额为24万余元。

健康

支原体肺炎
自测盒准确率低

近日,肺炎支原体检测盒在电商平台上热销,不少市民在电商平台上购买自测试剂盒并将体验分享至社交平台。但是,自行在家检测靠谱吗?

上海市普陀区中心医院呼吸内科副主任医师朱林筠表示,肺炎支原体检测对操作方式、取样位置、患病阶段等要求较高,自行检测的结果准确率偏低,因此不建议普通民众自行在家检测。朱林筠说,抗原检测敏感度较低,目前医院实验室常采用核酸检测和抗体检测。

基于此,民众购买抗体检测盒或抗原检测盒进行自测后,无论结果如何,都不能作为是否感染肺炎支原体的判断依据。(解放日报)

教育

教育部:因地制宜创造学生午休条件

日前,教育部网站公布了对十四届全国人大一次会议第2628号建议的答复,针对“关于尽快实施午休‘舒心躺睡’工程的建议”,教育部表示,充足的睡眠时间,对保障学生身心健康非常重要,教育部高度重视中小学校作息时间规范管理,保证中小学生学习足够的睡眠时间。

2017年以来,教育部先后出台文件要求确保中小学生学习充足睡眠时间,结合实际情况合理确定中小学作息时间,合理安排课间休息和下午上课时间,有条件的地方和学校应保障学生必要的午休时间。目前,不少地方开始了校内午休的探索实践。例如,山西省逐步在全省城市主城区和县城公办寄宿制小学提供午休及午间活动服务。郑州市郑东新区教体局鼓励学校将多功能室、阅览室、体育馆等场所所在午休时间向学生开放,配备午休设施,加强午休管理,提高学生午休质量。山东省实验小学在教室四周安装靠墙式折叠收纳床柜,折叠为柜、拉开为床,改善学生睡眠条件。

下一步,教育部将继续引导鼓励支持有条件的地方,统筹现有办学条件和设施设备,因地制宜创造学生午休条件,为学生身心健康发展提供有力保障。(人民日报)

观图



青岛打造东北亚国际邮轮枢纽港

图为地中海号邮轮靠泊在青岛邮轮母港码头,即将启航青岛—济州—长崎—青岛6天5晚航次。

截至目前,青岛已开通40条国际航线,通达近20个港口城市。下一步,青岛将不断完善东北亚国际邮轮枢纽港功能,以多样化、高品质的邮轮旅游产品满足游客需求。

养老

眉山110周岁及以上老人每月可领3500元

11月22日,一份《四川天府新区眉山管理委员会社会事务局关于调整高龄津贴发放标准的通知》截图在网上流传,引发关注。

截图显示,天府新区眉山管理委员会高龄津贴发放标准有了调整。80周岁至89周岁:30元/月/人;90周岁至99周岁:100元/月/人;100周岁至105周岁:1500元/月/人;106周岁至109周岁:2500元/月/人;110周岁及以上:3500元/月/人。调整后的高龄津贴发放标准从2024年1月1日起执行。

22日,四川天府新区眉山管理委员会社会事务局向记者证实了这份通知的真实性。其称,因天府新区眉山管理委员会由原来的彭山区2个乡镇和仁寿县5个乡镇组成,“彭山区以前被国家列为长寿之乡,100岁以上老人比较多,我们结合实际提供了发放标准。”(大河报)

环保

我国加快建立产品碳足迹管理体系

国家发展改革委、工业和信息化部、市场监管总局、住房城乡建设部、交通运输部等部门22日对外发布《关于加快建立产品碳足迹管理体系的意见》。

意见提出,推动建立符合国情实际的产品碳足迹管理体系,完善重点产品碳足迹核算方法规则和标准体系,建立产品碳足迹背景数据库,推进产品碳标识认证制度建设,拓展和丰富应用场景,发挥产品碳足迹管理体系对生产生活方式绿色低碳转型的促进作用。

产品碳足迹属于碳排放核算的一种,一般指产品从原材料加工、运输、生产到出厂销售等流程所产生的碳排放量总和,是衡量生产企业和产品绿色低碳水平的重要指标。

(本版稿件除署名外均据新华社)

医卫

茄子花萼提取物
有助治疗宫颈癌

日本名古屋大学的一个研究团队日前宣布,他们利用人宫颈癌细胞系和小鼠模型证实,用乙醇从茄子花萼中提取的一种天然化合物能有效抑制宫颈癌细胞的增殖。

宫颈癌是常见的女性恶性肿瘤。在人类细胞体外实验中,研究人员向人宫颈癌细胞系施用该乙醇提取物,发现其能浓度依赖性地抑制宫颈癌细胞增殖,并诱导癌细胞凋亡。研究人员进一步分析发现,该提取物在实验中显著改变了细胞周期和细胞自主有序死亡,即细胞凋亡相关的通路,同时降低了HPV癌蛋白的表达,从而诱导细胞周期停滞和凋亡,显示出抗肿瘤效果。在利用小鼠模型进行的动物实验中,研究人员再次确认了该提取物抑制癌细胞转移和增殖的作用。

公报说,这项研究表明,上述茄子花萼提取物所含的有效成分或可成为治疗包括宫颈癌在内的HPV感染引发疾病的药物。

中国体育彩票

大乐透第 23134 期:
10 15 22 27 33 + 01 12
大乐透一等奖 5 注 1000万

排列3/排列5第 23312 期:
4 4 2 6 3
★ 大乐透奖池: 10.94亿
● 7位数奖池: 1.05亿
🏆 7星彩奖池: 2.74亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池25.54亿元

今晚双色球第2023135期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值94点,本期可关注和值将小幅上升,区间在100-125之间。上期落号开2枚,落号连续2期开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路蓝球04,本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):01、08、14、15、17、20、26、28、32、33+06、12。(仅供参考)

福 彩 开 奖

福彩3D 第202312期
7 9 1

15选5 第202312期
02 05 08 09 15

以福彩正式开奖公告为准